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●複合化する施設 

(1) 小平第十一小学校、(2) 花小金井北公民館、(3) 花小金井北地域センター 

(4) 十一小学童クラブ第一／第二  

※(2)と(3)を合わせた施設を、(仮称)十一小地区交流センターという。 

●整備コンセプト 

～子どもたちが快適に学び、また多世代がつながり高め合う地域の拠点となる学校づくりをめざして～ 

●整備方針 

(1) 小平第十一小学校 

①多様な学習活動に柔軟に対応できる学習環境の整備 

②安全・安心で快適な学校空間の整備 

③地域を愛し、地域に愛される開かれた学校づくり 

(2) (仮称)十一小地区交流センター 

①新たな活動を生み出す地域コミュニティの拠点 

②様々な人々が活動しやすい施設づくり 

③人々が心に秘める「地域のために」という想いを大切にし、地域貢献や地域還元に役立つ施設づくり 

骨子案は、市内公共施設に設置、市ホームページに掲載しています。また、市ホームページのこだいら KID’S

にキッズ版も掲載しています。詳細は骨子案をご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 小平第十一小学校は、１９６７年に建築され、建物の老朽化が進んでいることなどから、

建て替えることを決め、新しい小平第十一小学校に関する基本計画を令和３年秋頃までに策

定する予定です。 

 学校の建て替えでは、教育活動の充実、教育環境の向上を図るとともに、小学校へ地域学

習・コミュニティ機能を複合化することにより、“小学校を地域の核”とした地域コミュニテ

ィの醸成を図っていくことを目指し、取組みを進めています。 

 令和３年５月に、学校や地域から寄せられたご意見を踏まえ、整備コンセプト等を整理し、

基本計画の骨子案を策定しました。 

本骨子案を広く市民の皆様へ紹介するため、６月にオープンハウスを開催し、延べ９６名

のご来場をいただきました。 

今後、骨子案を具体化していき、基本計画策定へ繋げていきます。また、オープンハウス

で行ったアンケートの意見についても基本計画策定における参考とします。 

骨子案の概要と、オープンハウスの概要は、以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小平市公共施設マネジメントニュース 
令和３年７月号 

 

「小平第十一小学校等複合施設の整備に関する基本計画」骨子案を紹介する 

オープンハウスを開催しました 

骨子案の概要  
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シールアンケートを行いました。 

・卓球① 
・合唱、楽器演奏① 
・料理①       
・多世代交流サロン① 
・フリーマーケット① 
・会議、打合せ① 
・高齢者、障がい者等の 
お手伝い(買い物、理容等)① 

・カフェ① 

◆今の小平第十一小学校について 

好きなところは、どこですか？ 

・ヤギがいる③ 

・給食がおいしい③ 
・先生がやさしい② 
・友だちに会える② 
・自然があって虫がいる① 

・校庭、遊具で遊べる① 

展示内容は、以下のとおりです。 

① 公共施設マネジメントって何だろう？ 

  小学校の複合化を進める背景等について、説明しました。 

② 小平第十一小学校の案内 

  校舎、教室、体育館、給食室、ヤギ、中庭などを写真で紹介しました。 

③ 学校や地域から寄せられた意見 

   骨子案を策定するにあたって、寄せられた意見を紹介しました。基本計画、基本設計においても参考

とします。 

④ 骨子案、骨子案のキッズ版 

⑤ 他自治体における学校等複合施設の事例紹介 

市では学校の複合化は初めてのため、イメージしやすいよう、全国の事例を紹介しました。また、公

募により民間事業者から模型やパネルを借りて紹介しました。 

・体育館で体を動かせる① 
・勉強ができる① 
・図書室で本がよめる① 
・家庭科室で料理や裁ほうができる① 
・図工室で工作ができる① 

・すももの歌① 

直してほしいところ等は、どこですか？ 

・トイレをきれいに、洋式にしてほしい④ 

・明るい教室にしてほしい① 
・ろうかに荷物があるので通りにくい① 
・校庭の遊具を新しくしてほしい①  ・ピアノがほしい① 

・ブランコとすべり台（熱くならない）がほしい② 

・うんていをそのまま残してほしい① 

・プールは絶対にいる①  ・体育館を涼しくしてほしい① 

・放課後に料理する所をつくってほしい① 

・ことばの教室を自分の学校でしたい① 

・学童クラブは希望者が学年問わず利用できるようにしてほしい① 

・学童クラブでもタブレットを使った学習ができるように、 

wifi 環境を整えてほしい① 

・学童クラブに入れない子どもの長期休暇中の安全な居場所 

をつくってほしい① 

◆公共施設マネジメントについて 

・理解できた⑯  ・理解できなかった⓪  

・よく分からない② 

※〇の数字はシールの数です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

   

 

 

  

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【開催日等】 

令和３年６月２６日（土）・２７日（日） 

時間：午前１０時から午後５時 

場所：花小金井北公民館 ホール 

来場人数：７２名(26日)、２４名(27日) 

【お問合せ】小平市 企画政策部 公共施設マネジメント課 〒187-8701 小平市小川町 2-1333   
TEL 042-346-9557 FAX 042-346-9513 メールアドレス facility-mg@city.kodaira.lg.jp 

 

オープンハウスの概要 

十一小の案内と事例紹介は、映像でも
紹介しました。 

小学校や児童のためにできることはありますか？ 

・クラブ活動支援②  ・児童の下校を見守る② 

・花だんや植栽の手入れ① 

・児童への読み聞かせ① 

・遠足や社会科見学の付き添い① 

・動物飼育のお手伝い① 

◆新しい小平第十一小学校等複合施設について 

複合施設で、どんな活動をしてみたいですか？ 

・パソコン、IT③ 
・テレワーク③ 
・絵画② 
・子ども／大人食堂② 
・育児、親子交流サロン② 
・お祭り、盆踊り② 
・生花、茶道① 
・ヨガ、健康体操① 
・ダンス① 


